



趣图 | QU TU

这个妈妈经常早上4点起床 她做的迷你模型 刷爆网络

带娃太累？日本妈妈惠理大概不这么认为。她是两个孩子的妈妈，仍挤出时间，做出了一套迷你模型。从帽子、缝纫机到精致的糕点，她做出的模型有着工业时代的风格。惠理自称，为了不耽误照顾家人，经常早上4点就起床。这些模型在图片社交网站Instagram上爆红。下个月，她还将在东京银座办个人展。

■ 据《都市快报》

欧盟向英国发最后通牒

给你10天谈好分手费问题

欧盟主席唐纳德·图斯克当地时间24日表示，十二月份谈成英国脱欧协议是一个“巨大的挑战”，但并非不可能，他给英国首相特蕾莎·梅限定10天时间采取行动。

据法新社当地时间24日消息，图斯克在欧盟布鲁塞尔峰会间隙与英国首相梅会谈后发表了最后通牒，四面楚歌的特蕾莎·梅则将此描述为“非常积极的气氛”下进行的会谈。

图斯克其后在社交媒体指，要在下月初的脱欧谈判有足够进展，这是有可能的，但仍有很大挑战；他又强调“我们需要在10天内就所有问题看到英国的进展情况，包括在爱尔兰边界问题”。消息指，英国首相特蕾莎·梅已接受这个“最后期限”。

据了解，欧盟将于下月15日召开峰会，欧盟

官员表示，如果谈判未能在12月4日前就“分手费”、居住在英国的欧洲人权益、爱尔兰与英国边界争议等重要议题上有明显进展，就不会启动下一阶段谈判，即讨论英国脱欧后的贸易安排。

据早前消息，英国媒体称，首相特蕾莎·梅已经获得内阁“脱欧”强硬派人士支持，增加“分手费”出价，以缩小与欧盟600亿欧元（约合4674亿元人民币）要价的差距。按英国媒体的说法，英国政府准备把“分手费”翻番，由先前提出的200亿欧元（1558亿元人民币）涨至约400亿欧元（3116亿元人民币）。

按欧盟一些外交官的说法，400亿欧元的出价是特蕾莎·梅政府故意通过媒体向欧盟透出的“口风”，而这让欧盟谈判团队对谈判前景有了信心。

■ 据《人民日报·海外版》

图说 | TU SHUO

四川华蓥市起大雾 色泽艳丽如水墨画



11月25日，四川省华蓥市被飘渺的薄雾缭绕，整座城市化身为一幅纯美的水墨画卷。

■ 据中新社

欧洲多国加强圣诞反恐措施 德国路障“大礼包”抢眼



当地时间2017年11月24日，在德国埃森，为加强圣诞期间的安保工作，德国政府加派警力持枪巡逻，路面也出现包裹在“礼盒”中的水泥路障。

■ 据新华社

内蒙古牙克石举办凤凰山开雪节



11月25日，在内蒙古牙克石凤凰山开雪节现场，骑手在进行赛马表演。当日，2017呼伦贝尔冰雪那达慕暨第十四届牙克石凤凰山开雪节举行，雪地摩托、马术和滑雪表演等在开幕式上亮相，拉开了呼伦贝尔冬季系列旅游活动的序幕。

■ 据新华社

发布 | FA BU

铁路“十三五”规划出炉 2020年铁路营业里程 达到15万公里

记者从国家发改委网站获悉，《铁路“十三五”发展规划》正式出台。《规划》提出，到2020年全国铁路营业里程达到15万公里，其中高速铁路3万公里，复线率和电气化率分别达到60%和70%左右。规划还提出要拓宽铁路发展基金融资渠道，鼓励采用股权投资方式推进铁路混合所有制改革。

■ 据《中国证券报》

巴厘岛火山再次喷发 中国公民应谨慎前往

印度尼西亚巴厘岛上的阿贡火山25日下午再次喷发。中国驻登巴萨总领馆26日在网上发布公告，紧急提醒中国公民近期谨慎前往巴厘岛旅游。阿贡火山今年9月下旬发生频繁地震，表明喷发的可能性加大，火山周围数万居民被紧急撤离。11月21日下午，阿贡火山开始喷发。

■ 据新华社

福州推出“英才卡” 可享受住房等13项优惠

记者从福州市政府获悉，该市推出“闽都英才卡”，可享受住房、医疗、教育、信贷、税收、交通等13个方面的优惠政策，目前共有8类233位高层次人才领到了这张高含金量的“英才卡”。

■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

韩国户均家庭负债破7000万韩元

韩国媒体26日报道，韩国央行的数据显示，韩国平均每户家庭的负债规模突破7000万韩元（约合6.4万美元），家庭负债规模成为韩国经济的“定时炸弹”。据称，截至9月底，韩国家庭负债规模达1419万亿韩元（约合1.3万亿美元），相当于平均每户家庭负债7269万韩元（约合6.7万美元）。

■ 据新华社

小伙子设计乖巧表情包 下载1.5亿 赚了50万

1993年出生的广东动画设计师钟超能，在2016年开始设计乖巧宝宝表情包，目前有六个不同主题。这个系列下载量有1.5个亿，发送量接近五十亿。他在《城市特搜》节目中中说：“表情包的创业为我带来了第一桶金，50万。”

■ 据《广州日报》

称患癌是“上天惩罚” 印度卫生官员惹众怒

印度东北部阿萨姆邦卫生部长希曼塔·比斯瓦斯·萨尔马22日声称罹患癌症是“上天惩罚”。许多人批评他的言论严重伤害了癌症患者及其亲属。萨尔马当天在阿萨姆邦高哈蒂市一场公共活动上称：“上天因为我们的罪行让我们受苦难。我们经常看到年轻人患癌症和其他病症。如果你了解他们的故事，你就会知道，那是对他们的惩罚。”众多网民在社交媒体上指责萨尔马的言论。一些反对党说，这是萨尔马控制癌症发病率失败的借口，他要向公众道歉。

■ 据新华社